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NOTÍCIAS

CÂMARA ELEGE NOVA MESA DIRETORA
PARA O BIÊNIO 2015-2016, A MESA DIRETORA SERÁ COMPOSTA POR MARQUINHO DELEGA (PRESIDENTE), BETO

DA SAÚDE (VICE) E IVANITO BARBOSA (SECRETÁRIO)
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 	Nos pr?ximos dois anos, a Mesa Diretora da C?mara de Ibatiba ser? composta pelos vereadores
Marquinho Delega, como presidente, Beto da Sa?de, vice-presidente, e Ivanito Barbosa, secret?rio.
A elei??o, composta por chapa ?nica, aconteceu durante sess?o extraordin?ria no dia 20 de
dezembro e resultou em aprova??o un?nime, com apenas uma absten??o de voto. 

 	??Enquanto eu for presidente vou continuar a conduzir esta Casa com transpar?ncia, assim como
fez o presidente Silvio, a quem eu tenho que agradecer por ter me orientado durante os ?ltimos
anos. A C?mara ? a Casa do povo, de todos os mun?cipes, e ela estar? aberta para a participa??o
de todos. Agrade?o o voto de confian?a dos colegas.?, declarou o presidente eleito, Marcus Rodrigo
Florindo de Freitas (Marquinho Delega). 

 	O tom de agradecimento ? presid?ncia anterior tamb?m foi destaque do discurso do vereador
Ivanito Barbosa, eleito secret?rio. ?Parabenizo os trabalhos realizados pelo presidente Silvio do
Barateiro nos dois ?ltimos anos e tamb?m aos servidores da C?mara, que tanto ajudam a Mesa
Diretora. Gostaria de contar com todos eles novamente, para continuarmos a administrar esta Casa
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com brilhantismo?, comentou. 

 	?Ser reconhecido pelos vereadores desta Casa muito me honra. Foram anos de muito respeito
m?tuo entre n?s colegas vereadores. E muito me honra deixar a presid?ncia desta Casa para tr?s
companheiros que manter?o essa linha de trabalho e que tamb?m me ajudaram a escrever essa
nova historia para Ibatiba?, agradeceu Silvio do Barateiro. 

 	A Mesa Diretora eleita toma posse no dia 1? de janeiro. 

 	Recesso 

 	A partir do dia 23 de dezembro a atividade legislativa estar? em recesso at? o dia 10 de fevereiro,
quando acontecer? a primeira sess?o ordin?ria de 2015. 
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